

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## „SIÓFOK VÁROS ÖSZTÖNDÍJA” megállapítására 2025.

Siófok Város által adományozott ösztöndíjakról, valamint tanulmányi, sport és művészeti versenyen elért kiemelkedő eredmények jutalmazásáról szóló 39/2020.(IX. 28.) számú önkormányzati rendelete alapján

### A rendelet célja

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatást biztosítson a kiemelkedő tanulmányi eredménnyel rendelkező, tehetséges siófoki bejelentett lakóhellyel rendelkező tanulóknak, akik a középiskolai vagy a felsőfokú tanulmányaik költségeinek viselésére nem, vagy csak részben képesek.

### Pályázók köre

Siófok Város Ösztöndíjában részesíthető az a tanuló, aki a pályázati felhívás közzétételének időpontjában siófoki bejelentett lakóhellyel rendelkezik és

a) nappali tagozaton gimnáziumban, technikumban, szakképző iskolában tanulmányokat folytat, és a meghatározott módon számított tanulmányi eredménye az elbírálást megelőző félévben a 4,50-es átlagot elérte, vagy

b) a diploma megszerzése érdekében felsőfokú oktatási intézményben, nappali tagozaton, államilag finanszírozott képzésben tanulmányokat folytat és az elbírálást megelőző félévben a meghatározott módon számított tanulmányi átlaga a 4,20-as átlagot elérte.

Az ösztöndíj odaítélésének további feltétele, hogy a pályázat benyújtását megelőző hónapban a tanuló háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladhatja meg a mindenkori minimálbér nettó összegének másfélszeresét (290.073.-Ft).

„Háztartás” fogalma a rendelet szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.

Az egy főre jutó nettó jövedelem vizsgálata során a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti fogalom-meghatározásokat kell alkalmazni.

### Nem részesülhet ösztöndíjban a tanuló, ha

- az adott tanévben évfolyamisméltásra kötelezték,
- gimnáziumi, technikai és szakképző iskolai tanulmányok esetén a pályázat betérjesztését megelőző félévben keletkezett igazolatlan óráinak száma meghaladja a hét órát. A számításnál az elméleti és a gyakorlati igazolatlan mulasztások óraszámát együtt kell figyelembe venni.

Amennyiben a tanuló a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 58. § (4) bekezdés c), e) és f) pontjában meghatározott fegyelmi büntetést kapott jogerős határozat alapján, a határozat jogerős emelkedésének napját magába foglaló tanévben ösztöndíjban nem részesülhet, továbbá a már kiutalt ösztöndíjat köteles visszafizetni a fegyelmi határozat jogerős emelkedésétől számított 8 napon belül.

### Tanulmányi átlag számítása

- Gimnáziumi, technikumi és szakképző iskolai tanulmányok esetén a tanulmányi átlagba a magatartás és szorgalom osztályzatok, valamint az ének-zene, technika, rajz, vizuális kultúra és testnevelés tantárgyakból kapott féléves osztályzatok kivételével valamennyi oktatott tantárgy félévi osztályzatát alapul kell venni az átlag számításánál úgy, hogy az idegen nyelvből kapott osztályzatot duplán kell számítani és a tantárgyak osztályzatának összegét kell elosztani a tantárgyak számával (*hagyományos átlag számítás szabálya szerint*) a tanulmányi átlag megállapításához.
- Felsőfokú oktatási intézmény esetén valamennyi, az adott félévben teljesített tárgyak érdemjegyeit alapul véve számított súlyozott tanulmányi átlag ( $\sum(\text{teljesített tárgyak kreditértéke} \times \text{teljesített tárgyak érdemjegye}) \div \text{teljesített tárgyak kreditértéke}$ ) összege a tanulmányi átlag.

Az átlag megállapításánál a Bizottság kizárólag a rendeletben meghatározott módon számított átlagot veheti figyelembe, az oktatási intézmény által megadott ezzel ellentétes átlag nem vehető figyelembe.

### Siófok Város Ösztöndíj iránti pályázathoz mellékelni kell

- a) a tankötelezettség időtartamát követően a tanulói jogviszonyról az oktatási igazolványokról szóló kormányrendelet szerint a közreműködő intézmény által a tárgyidőszakra kiadott, érvényesítő matricával ellátott diákigazolvány másolatát vagy a közreműködő intézmény által kiadott, a diákigazolványra való jogosultságról szóló igazolás másolatát,
- b) a tanulmányi eredményt tartalmazó, az egyes tanévekre vonatkozóan meghatározott félévi értesítő a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) vagy az azt kiállító oktatási intézmény által hitelesített másolatát, valamint felsőfokú tanulmányok esetén a tanulmányi eredményt igazoló, az oktatási intézmény által kiadott dokumentumot,
- c) a pályázati felhívás mellékletét képező - 2025. tavaszi - pályázati adatlapot,
- d) a jövedelmi körülményekre vonatkozó, a pályázati felhívás mellékletét képező nyilatkozatot, illetve azokat igazoló dokumentumokat,
- e) középiskolában és szakképző intézményben folytatott tanulmányok esetén az oktatási intézmény igazolását az igazolatlan mulasztás tényéről és mértékéről, vagy annak fenn nem állásáról,
- f) a pályázó lakcímét igazoló hatósági igazolvány másolatát, és
- g) 30 napnál nem régebbi egy lakcímen, háztartásban élőkéről (név, cím adatokkal) szóló igazolást (Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatala 8600 Siófok, Fő tér 1.).

### A pályázat benyújtásának módja

A pályázatokat kizárólag az ösztöndíjra vonatkozó adatlap kitöltésével az önkormányzati rendeletben meghatározott mellékletekkel együtt Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 8600 Siófok, Fő tér 1. fsz. 2. irodába lehet benyújtani.

A Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfő, szerda: 8.00-12.00 h-ig, 13.00-16.00 h-ig

péntek: 8.00-12.00 h-ig

Az ügyintézők telefonszáma: 84/504-117

## Pályázatok elbírálása

Az ösztöndíj odaítéléséről és összegéről a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben a Humán Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) április 30-ig dönt.

Az ösztöndíj odaítélése tanulmányi félévre történik.

A döntésről az ösztöndíjban részesülő tanulót, kiskorú tanuló esetén a törvényes képviselőt postai úton kerül értesítésre.

Az ösztöndíj folyósításáról a Hivatal gondoskodik.

Az ösztöndíj a pályázó kérelme alapján a pályázatban megjelölt, a tanuló nevére vagy a törvényes képviselő nevére szóló bankszámlára történő utalással, vagy postai úton folyósítható.

A szeptember 1. - január 31. közötti 5 hónapra megállapított ösztöndíj egy összegben kerül átutalásra május 31. napjáig.

## Hiánypótlás

Amennyiben a pályázó hiányosan nyújtotta be a pályázatát, a Hivatal 5 napos határidővel hiánypótlásra szólítja fel. A hiánypótlási felhívást a pályázó e-mail címére elektronikus levél formájában küldi.

Amennyiben a hiánypótlási felszólítás ellenére is hiányos az adatlap illetve a csatolt mellékletek, úgy a pályázat elbírálója értékelés nélkül elutasítja azt.

## Ösztöndíj visszafizetési kötelezettség

Amennyiben a tanuló a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 58. § (4) bekezdés c), e) és f) pontjában meghatározott fegyelmi büntetést kapott jogerős határozat alapján, a határozat jogerőre emelkedésének napját magába foglaló tanévben ösztöndíjban nem részesülhet, továbbá a már kiutalt ösztöndíjat köteles visszafizetni a fegyelmi határozat jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül.

Valótlan adatközlés esetén a jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybevett már kiutalt ösztöndíjat köteles visszafizetni a folyósító szerv részére az erről szóló értesítésben megjelölt határidőig a jegybanki alapkamattal összegével növelten.

Ösztöndíj iránti pályázat nem adható be a fent meghatározott kötelezettség teljesítéséig.

**Pályázat benyújtásának részletszabályait a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2020.(IX. 28.) számú önkormányzati rendelete tartalmazza!**

**A pályázat önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2025. március 19. 12.00 óra**

**A pályázati felhívásban meghatározott jogvesztő benyújtási határidőt követően érkezett pályázat alapján ösztöndíj *nem adható*.**

**A pályázati felhívásban meghatározott benyújtási határidőt követően érkezett pályázatok a pályázati eljárásban *nem vesznek részt*.**

A pályázatok elbírálás nélkül visszaküldésre kerülnek, személyes benyújtás esetén átvételre nem kerülnek.

**A pályázat elbírálásának határideje: 2025. április 30.**

**A pályázati adatlap átvehető a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatán 2025. március 03. napjától vagy Siófok Város Honlapjáról letölthető ([www.siofok.hu](http://www.siofok.hu)).**

A Siófok Város által adományozott ösztöndíjakról, valamint tanulmányi, sport és művészeti versenyen elért kiemelkedő eredmények jutalmazásáról szóló 39/2020.(IX. 28.) számú önkormányzati rendelete letölthető a honlapról, valamint megismerhető a Siófoki KÖH ügyfélszolgálatán.

**Pályázatok kezelése:**

A pályázatokat a Hivatal iktatja és kezeli.